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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1890 

Vragen van de leden De Graaf, Helder en Wilders (allen PVV) aan de 
Ministers van Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over het bericht «Buurtvader Gestel: «Ik ga derde overvaller Deurne niet 
aangeven»» (ingezonden 14 april 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) mede namens de 
Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 8 mei 2014) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Buurtvader Gestel: «Ik ga derde overvaller 
Deurne niet aangeven»»?1 

Vraag 2
Waarom is er in de dagen na de verklaring van buurtvader Abdellah Oualkaid 
op dinsdag 8 april jl. geen actie ondernomen in zijn richting, om zodoende de 
naam van de derde overvaller van juwelierszaak Goldies te achterhalen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat Abdellah Oualkaid met zijn uitspraken laat zien dat de 
integratie van Marokkanen mislukt is en dat er een parallelle samenleving 
naast de Nederlandse bestaat? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid om Abdellah Oualkaid op te laten pakken, aangezien hij een 
normale rechtsgang belemmert? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat Marokkanen die geen Nederlanders meer vertrouwen, 
maar beter hun eventuele uitkering kunnen inleveren en vrijwillig op kunnen 
krassen naar Marokko? Zo neen, waarom niet? 

1 Omroep Brabant, 8 april 2014 (http://www.omroepbrabant.nl/?news/2093391103/
Buurtvader+Gestel+Ik+ga+derde+overvaller+Goldies+Deurne+niet+aangeven.aspx)
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf, Helder en 
Wilders (allen PVV) over het bericht «Buurtvader Gestel: «Ik ga derde 
overvaller Deurne niet aangeven» (ingezonden 14 april 2014) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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